Correction travail 8 au 12 juin

Lundi 8 juin :
- Francais
Vocabulaire : exercice 1 p.236

L’article du dictionnaire qui correspond a un mot familier est celui du mot
frousse puisqu’il est écrit que c’est la peur et que c’est un mot familier.

Conjugaison : exercice 1 p. 150

a. Trouver — donner — comparer — trier
b. Courir — finir — rougir — obéir
c. Souligner — découper — éternuer — cirer

Conjugaison : verbe pédaler au présent et a I’imparfait

Je pédale Je pédalais
Tu pédales Tu pédalais
Elle/il pedale Il/elle pédalait
Nous pédalons Nous pédalions
Vous pédalez Vous pédaliez
lIs/elles pédalent Elles/ils pédalaient

Orthographe : exercice 8 p. 199

Le vainqueur a une médaille a I’arrivée.

Qui a le projet de partir ?

Tu as la bonne réponse.

Tu as un nouveau numéro de téléphone a la rentrée.
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- Mathématiques, nombres :
Exercice 4 p.26

854 : huit-cent-cinquante-quatre

412 : quatre-cent-douze

703 : sept-cent-trois

894 : huit-cent-quatre-vingt-quatorze
573 : cing-cent-soixante-treize

281 : deux-cent-quatre-vingt-un

Grandeurs et mesures : Exercice 21 p.95

Correction sur feuille a part.

Calculs : exercice 1 p. 62

Correction sur feuille a part.



Mardi 9 juin :

- Francais

Vocabulaire : Exercice 2 p. 237 (d’autres mots valables, ce sont des
exemples)

Bulle « grouille-toi ! Ton pote t’attend ! » : un éleve qui parle

Bulle « Dépéche-toi ! Ton camarade t’attend ! » : une maitresse qui parle.

Conjugaison, exercice 2 p. 150 (en gras au lieu d’entourer)

a. Laver — habiller — choisir — grossir
b. Coller — circuler — sortir — agrandir
c. Avertir — palir — démolir — dormir

Conjugaison : verbe déménager au présent et a I’imparfait

Je déménage Je déménageais
Tu déménages Tu déménageais
Elle/il déménage Elle/il déménageait
Nous déménageons Nous déménagions
Vous déménagez Vous déménagiez
lIs/elles déménagent lIs/elles déménageaient

Orthographe, exerice 9 p. 199

Tu as une belle maison.

L’oiseau fait son nid.

Elle a beaucoup de courage.

Le chéne a des feuilles caduques.
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- Mathématiques, nombre.

Exercice 5 p. 26

528
260
801
492
670
399
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Grandeurs et mesures : exercice 22 p.95

9800 g =9000g +800g
9000 g=9kg
Donc 9 800g = 9 kg et 800 g.

Calculs : exercice 2 p. 63

Correction sur feuille a part.



Jeudi 11 juin :

- Francais

Vocabulaire : Exercice 3 p. 237 (mot générique en bleu, mots particuliers
en rouge).

Des fringues — des vétements
Des guiboles — des jambes
Des caisses — des voitures
Des gamins — des enfants

Conjugaison, exercice 3 p. 151

Monter — vous montez — elles montaient — tu monteras
Vous raconterez — elle raconte — raconter — je racontais
Je chantais — chanter — il chantera — nous chantions
Vous parliez — tu parles — ils parleront — parler
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Conjugaison : verbe se promener au présent et a I’'imparfait

Je me promene
Tu te promeénes
Elle/il se proméne
Nous nous promenons
\Vous vous promenez
lIs/elles se promenent

Je me promenais
Tu te promenais
Elle/il se promenait
Nous nous promenions
Vous vous promeniez
lls/elles se promenaient

Orthographe, exercice 10 p. 199

a. Elle est de retour pour diner.
b. La musique est trop forte.
c. Tues souriant.

d. Le cerisier est couvert de fruits.

- Mathématigques, nombre.
Exercice 6 p.26

437=400+30+7
816=800+10+6
294=200+90+4
540 =500 + 40
906 =900+ 6
333=300+30+3

Grandeurs et mesures : exercice 23 p.95

1 tonne = 1kg donc 3 tonnes = 3 000 kg
1500 kg < 3 000 kg donc c’est le rhinocéros qui est le plus lourd.

Calculs : exercice 3 p. 63

Correction sur feuille a part.



Vendredi 12 juin :

- Francais

Vocabulaire : Exercice 6 p. 237 (mot générique en bleu, mots particuliers
en rouge).

Mon frére est tombé en descendant les escaliers.
Mes chaussures me font mal aux pieds.

J’ai peur d’aller chez le dentiste.

Ce pull n’est pas joli : il a déteint.
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Conjugaison, exercice 4 p. 151

a. Latempéte arrive sur la cote. Les tempétes arriveront sur la cote.
La tempéte arrivait sur la cote.

b. Le bucheron coupe les arbres. Les bucherons coupent les arbres.
Le bucheron coupait les arbres.

Conjugaison : verbe cotoyer au présent et & I’imparfait

Je cotoie Je cbtoyais
Tu cotoies Tu cbtoyais
Elle/il cbtoie Elle/il cbtoyait
Nous codtoyons Nous cdtoyions
Vous cétoyez Vous cotoyiez
lIs/elles cotoient lls/elles cotoyaient

Orthographe, exercice 11 p. 199

a. Elleest la.

b. Tu essur I’herbe.

c. Il est curieux.

d. La marmotte est sur le chemin.

e. L’enfant est silencieux.

- Mathématigques, nombre.
Exercice 7 p.26

375 = (3x100) + (7x10) + 5
257 = (2x100) + (5x10) + 7
941 = (9x100) + (4x10) + 1
683 = (6x100) + (8x10) + 3
460 = (4x100) + (6x10)
702 = (7x100) + 2

Calculs : exercice 5 p. 63

Correction sur feuille a part.
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